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Protokoll der außerordentlichen Mitgliederversammlung vom 02.11. 2009 im Theater-

raum des Audimax der Universität Bayreuth  

 

1.) Begrüßung durch die 1. Vorsitzende Ulrike Eberle um 21.30 Uhr 

       a)   Als Protokollführer wird ernannt: Andrea Scholz 

       b)   Die folgenden Mitglieder sind anwesend: 

Ulrike Eberle (1. Vorsitzende), Domingo Stephan, Chris Horbel, Dorothea Becker, Yvonne 

Röhner, Albert Hubert, Andrea Scholz (Kassenwart), Elisabeth Helldörfer, Christiane Koch. 

             Elena Konrad tritt dem Verein als neues Mitglied bei 

       c)   Folgende Nicht-Mitglieder sind anwesend: 

Rabea Schmidt, Sonja Schimmelpfennig,  Magdalene Hacker    

       d)   Vertretung in Abwesenheit: 

Charlotte Fischer wird von Dorothea Becker vertreten 

e) Begrüßung des neuen Mitgliedes Elena Konrad 

Info über Verein für neues Mitglied: 

             Verein ist gemeinnützig, finanziert sich selber, wirkt aktiv in Kulturszene 
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        f)   Vorstellung der Themen, Begründung, warum außerordentliche Mitgliederversammlung nötig: 

 Wahl des 2. Vorstandes, Satzungsänderung, Sonstiges 

 

2.) Wahl des 2. Vorsitzenden 

         

        a)   Info über Aufgaben des 2. Vorsitzenden: 

                   Unterstützung des 1. Vorsitzenden; Sponsorensuche; Weihnachtskarten versenden;  

                   Verantwortung für Eintrittskarten; Hilfe bei Programmheftgestaltung, Layout; 

       Geschenke für Solisten besorgen 

        b)   Es wird öffentlich abgestimmt. 

Elena Konrad wird als Kandidatin vorgeschlagen, welche  das Amt ablehnt. 

Christiane Koch wird als Kandidatin vorgeschlagen. Ansonsten stellen sich keine weiteren 

Kandidaten zur Wahl.  

Zustimmung: 11 Stimmen  

Enthaltungen: 0 Stimme 

Ablehnung: 0 Stimmen 

Christiane Koch nimmt die Wahl an und ist somit zur 2.Vorsitzenden gewählt. 

3.) Satzungsänderung 

a) Streichung des Zusatzes „die Unterstützung der Abteilung „Didaktik der Musikerziehung“   der 

Universität Bayreuth“ unter § 2 Abs. 3. 

b) Änderung von § 5 Abs. 4: Es soll folgender Satz hinzugefügt werden: „Ferner erfolgt die Strei-

chung von der Mitgliederliste, wenn ein Schreiben an ein Mitglied zweimal nicht von der Post 

zustellbar war und die neue Adresse des Mitgliedes nicht ermittelt werden kann. Die Streichung 

muss in diesem Falle dem Mitglied nicht mitgeteilt werden.“ 

 

Für Änderungen a + b wird öffentlich abgestimmt. 

Zustimmung: 11 Stimmen  

Enthaltungen: 0 Stimme 

Ablehnung: 0 Stimmen 

 

c) Zusatz zu § 10: Es soll als Abs. 7 folgender Satz hinzugefügt werden: „Die Mitglieder des Vor-  

standes sind von der Haftung für einfache Fahrlässigkeit freigestellt.“ 

 

Einwand von Frau Becker zur dritten Satzungsänderung: eventuell könnte es sein, dass das Ver-

einsrecht geändert wurde und Vorsitzende nun ohnehin von einfacher und grober Fahrlässigkeit 

freigestellt sind. Dies muss mit dem Notar besprochen werden, denn eine negative Konsequenz 

aus der Satzungsänderung (Freistellung von der einfachen Fahrlässigkeit) ist nicht erwünscht. 
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4.) Sonstiges 

a) Diese Woche noch Konzertankündigung in verschiedenen Zeitschriften, Veranstaltungs-

heften (Bayreuth aktuell, Bayreuth Journal etc.) veranlassen. 

b) Kontakt mit Bamberger Chorvorstand wegen Werbung in Bamberg 

c) Plakate und Flyer für Bayreuth und Bamberg sind in Druckerei 

d) Konzert dieses Jahr früher als üblich, deshalb heuer mehr Arbeit, da weniger Zeit zur 

Verfügung steht. 

e) Antrag von Andrea Scholz: Orchester zur vermehrten Mithilfe bei Auf- und Abbauarbeiten 

an Probentagen anregen. 

f) Info von Kassenwart über Neuanschaffung von 10 Notenständern und  40 kabellosen 

Pultleuchten 

g) Restliche Proben nach Konzert sollen als Vorbereitung für das Sommersemester 09 ge-

nutzt werden. 

h) Anfrage bei Notar, ob entsprechend der Satzung ein Orchestermitglied als Orchesterver-

treter in den Vorstand gewählt werden muss, da der Vorstand aus Orchestermitgliedern 

besteht. 

 

5.) Ende der Mitgliederversammlung.  

 

      Ulrike Eberle beendet als Versammlungsleiterin die Mitgliederversammlung um 21.55 Uhr. 

 

 

 

Bayreuth den 02.11.2009 

 

 

 

Protokollführerin     Versammlungsleiterin 

 Andrea Scholz                          Ulrike Eberle 


